



## **В Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в убийстве, совершенном двадцать восемь лет назад**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в совершении преступления, предусмотренного пп. «д, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, общеопасным способом).

Следствием установлено, что в октябре 1995 года 25-летний житель Томской области, уроженец Киргизской ССР, находясь в доме по улице Усть-Киргизка в Томске, в котором временно проживал, в ходе конфликта из-за его выселения облил хозяйку дома горючей жидкостью и поджёг ее. Удостоверившись, что от его преступных действий произошло возгорание женщины, обвиняемый с места преступления скрылся. От ожогов и телесных повреждений потерпевшая скончалась в госпитале.

Данное преступление раскрыто следственным путем сотрудниками Главного управления криминалистики Следственного комитета Российской Федерации, отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области во взаимодействии с оперативными сотрудниками управления уголовного розыска УМВД России по Томской области, которые тщательно и досконально выполнили работу по допросу свидетелей.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и вместе с утвержденным обвинительным заключением материалы дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1814128>